

PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SV. IVANA KRSTITELJA REČICA
Broj 825. God.XVI. 17. prosinca 2023.
TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA



Prvo čitanje: Iz 61, 1-2a.10-11

Drugo čitanje: 1Sol 5, 16-24

Evandjelje: Iv 1, 6-8.19-28

**Duh Gospodnji na meni je,
blagovjesnikom biti ubogima posla me.**

Došašće ili advent je vrijeme u crkvenoj godini, kad se kršćani

intenzivnije pripremaju na svetkovine Božića i Bogojavljenja. To je istodobno vrijeme očekivanja Kristova dolaska na kraju vremena (Sudnji dan). Vrijeme došašća nije toliko obilježeno pokorom, koliko više radosnim i povjerljivim očekivanjem.



BETLEHEMSKO SVJETLO

Njezini počeci sežu u 1986. god., kada je jedna gledateljica, sudjelujući u jednoj austrijskoj TV emisiji izrekla da će umjesto običnih poklona za Božić darovati drugima svjetlo. Tako se rodila ideja da se svjetlo upaljeno na Prvu nedjelju došašća u špilji Kristova rođenja u Betlehemu širi diljem

svijeta. To čine izviđači, počevši od 1988., a na način da ga u prikladnom fenjeru zrakoplovom prenose u Beč, a onda ga preuzimaju i šire izviđači drugih zemalja. Ove godine nakon ekumenskog slavlja u Linzu 9. prosinca izviđači iz 30 europskih i američkih zemalja ponijeli su Betlehemske svjetlo u svoje zemlje. Smisao je da se na takav način širi želja za mirom, u srcu i u stvarnosti, eći, postalo tradicija.

Pojavi se čovjek, poslan od Boga, kojemu bijaše ime Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo, i da svi povjeruju po njemu.

A ovo je Ivanovo svjedočanstvo: kada mu Židovi iz Jeruzalema poslaše svećenike i levite da ga upitaju: "Tko si ti?" On im prizna i ne zaniijeka; prizna: „ Ja nisam Krist."

„ Što. Dakle - upitaše ga - jesi li Ilija?"

„Nisam", odgovori. „Jesi li prorok?"

„Ne", odvrati. Tada mu rekoše: "Tko si? Kaži da odgovorimo onima koji nas poslaše! Što ti kažeš sam o sebi".

„ Ja sam - reče - glas u pustinji; poravnite put Gospodnji - kako kaza prorok Izaija."

Među izaslanicima bilo je farizeja. Oni upitaše Ivana još: " Zašto onda krstiš ako doista nisi ni Krist, ni Ilija ni Prorok?" Odgovori im Ivan: „ Ja vas krstim vodom. Među vama stoji netko koga vi ne poznajete, onaj koji dolazi poslije mene, komu je nisam dostojan odriješit ni remenje na obući."

To se dogodi u Betaniji, s onu stranu Jordana, gdje je bio Ivan i krdtio.



Imamo pred očima Ivana Krstitelja: „Glas koji viče u pustinji, poravnite put Gospodnji.“ Njega treba čuti, da po obraćenju i sami postanemo glas Riječi Božje. Glas Božje nade i radosti. Naša je nada i naša je radost u tome da smo svjesni da nas Krist okuplja i poziva na međusobnu solidarnost i ljubav.

Izaija prorok kaže: „ Duh Gospodnji na meni je jer me Jahva pomaza, posla me da radosnu vijest donesem ubogima, da iscjelim srca slomljena, da zarobljenima donesem slobodu i oslobođenje sužnjima....“

I Isus je držao riječ. Otkad je on donio poruku nade u svijet, ljudi nisu prestali ostvarivati njegov "program". Nesebično pomažu tamo gdje nailaze na nevolju. Njeguju neizlječive, prate umiruće, posjećuju zatvorenike, kratko, posvuda donose "svjetlo u tamu". Bez njihova povjerenja u Boga, oni ne bi imali snage za to.

Jednostavno nada je jača. Nada daje novi zamah, ona budi snage solidarnosti, ljubav prema bližnjemu, i ne dopušta da siromasi vise obeshrabreni.

BOŽIĆNA PRIČA

Jednog zimskog dana pospremala sam sobu. Naišla sam na neke moje lutke koje su stajale u kutu zapuštene. Tamo nije bilo samo lutaka, nego svakakvih igračaka koje sam bacila u usamljen i prašnjav kut moje sobe. Nisam isprva znala što bih s njima, ali onda sam se sjetila - poklonit ću ih djeci u domu. Sve te igračke stavila sam u kutije i odnijela ih u dom. Kada sam ušla unutra vidjela sam malu i veliku djecu, koja su sjedila na klupama u potpunoj tišini, radoznalih pogleda. Tada sam stavila kutije na stol i rekla: "Sretan Božić, ovo je za sve vas!" Sva su djeca otrčala do kutija sa smiješkom na licu i izabrala igračaka koliko im je srce željelo, jer je igračaka bilo za sve. Nakon toga su mi prišla i zagrlila me tako jako da mi se srce od radosti skoro raspršilo u tisuću komadića. Toga sam dana upoznala puno dragih prijatelja. Toj djeci nisam samo poklonila igračke za Božić, nego i nešto puno vrjednije od toga - ljubav.

Emma Jaić Krasnik 6.f

PADAJ S NEBA

*1. Padaj s neba, roso sveta, padaj s rajske visine!
Vapijahu starog svijeta duše čiste pravedne.
Otvori se, zemljo mila, da iz plodnog tvoga krila
u taj sretan, blažen čas svemu svijetu nikne spas.*

*2. Već se bliži vrijeme blago, već se bliži onaj čas
kad će izić Sunce drago, svanut svemu svijetu spas.
Svani, dane, i noć skrati, sini sunce, i povrati
Bogu čast na visini, svijetu mir na nizini.*

*3. Svjetlo Božje, daru lijepi siđi s Božjeg krila dol',
Um prosvijetli, volju krijepi, liječi duše tešku bol.
Jači u nas vjeru svetu, koju Isus donije svijetu,
Svaki da to djeluje, što u srcu vjeruje.*

*4. Sve na svijetu, Bože blagi, dare ti prikazuje,
Primi i taj dar predragi koji puk tvoj žrtvuje:
Pod prilikom kruha, vina krv i tijelo tvoga Sina,
Neizmjerne cijene dar, stavlja tebi na oltar.*



obavijesti

Ponedjeljak, 18.prosinca	6,00	Malahija prorok +Nikola Kralj; + Jagica, Josip Horvatić i ob.
Utorak, 19.prosinca	6,00	Anastazije +Jaga Žunac
Srijeda, 20.sudeni	6,00	Amon +Ana, Jaga Horvatić (R-7); +Marija, Josip Kralj; +Barbara, Josip Šipuš i ob.
Četvrtak, 21.prosinca	6,00	Mihej +Tomo, Jela Banić; + Josip Horvazić
Petak, 22.prosinca	6,00	Tomo +Katarina Zebić (god)
Subota, 23.prosinca	6,00	Viktorija +ob. Božjak i ob. Šlat
Nedjelja, 24. prosinca	6,00 9,00 24,00	ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA BADNJAK Župna crkva +Adam, Bara Fištrović; +Marina, Nikola Puškarić i ob.; +ob. Mije Židanića; +Slavica, Franjo Slaćanin; + Slaven, Janko Vine Zamršje: pro populo Župna crkva: POLNOČKA

ISPOVIJEDI U DEKANATU

Ponedjeljak: Švarča; 7,00-8,00; 17,00 -18,00 sati

Utorak: Mahično; 17,00 sati

Srijeda: Dubovac; 17,00 sati

Četvrtak: Srce Isusovo: 18,00

ISPOVIJED STARIJIH I BOLESNIH

Četvrtak: Zamršje i Luka
Petak: Rečica

SVOJE PRILOGE za potrebe župe možete uplatiti i na adresu: Župa svetog Ivana Krstitelje Rečica (za potrebe župe) IBAN HR8124000081104962168.

Hvala svima na prilogu za našu župu i župnu crkvu!

Hvala svima koji daruju i misle na svoju župnu zajednicu i svoju župnu crkvu!

Zahvaljujemo izviđačkom odredu Spider iz Duge Rese da su nam i ove godine donijeli Betlehemske svjetlo u našu župnu zajednicu.

Zahvaljujem svima koji su ove četiri nedjelje organizirali druženja poslije zornica.